

靜坐已喚覺醒 恒管校長促撤佔領區

【明報專訊】佔領行動持續近一個月，恒生管理學院校長何順文表示，最高峰有約100至200名恒管學生參與佔領行動，現已回落至十幾人，「不少學生都不認同衝擊，所以沒繼續留守」。他認為，學聯代表與政府官員猶如「維園論壇」，難達具建設性效果，期望雙方放下立場，透過調解解決困局，又指學生的靜坐已達到效果，喚起公民覺醒，應該盡快撤離佔領區。

另外，該校新學生宿舍明年中建成，可提供約

1500個宿位。何順文說，全校約有4600名學生，當中約3000人住處離校址較遠，有住宿需要，以此推算，50%有需要學生可入宿，大致可達四年兩宿。

新宿舍明年建成 學生料可四年兩宿

但為照顧更多學生，恒管擬向政府申請於廣善街及小瀝源路交界的住宅用地興建宿舍、學習中心及露天運動場，並擬開放設施供公眾使用，爭取支持，該處離校址約10分鐘步行路程。

他稱理解土地緊絀，故會提出將綜合中心開放公眾使用，「宿位都可於暑假出租，作短期青年宿舍」，期望以此爭取政府批地。根據城規會資料，該用地屬乙類住宅用地，用作興建中密度住宅發展，改變用途須先提出規劃申請。此外，何順文下月底起逢周六早上會「開咪」主持電台節目，每集邀請一名成功人士分享經歷，及推介一本書或一首歌，為期一年，「成功不一定是賺大錢，會邀請不同界別的朋友，分享不同故事」。